
Код та назва дисципліни 1-032-1-8  Історія релігії та церкви 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
Усіх галузей знань 

Кафедра Всесвітньої історії 

П.І.П. НПП (за можливості) Ходченко Олена Євгенівна 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс (на якому буде викладатись) 2-3-4 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з всесвітньої історії стародавнього часу, середніх 

віків,  модерного та новітнього часу  

Що буде вивчатися 

Вивчення головних подій розвитку основних церков; особливості 

генезису нових нетрадиційних культів; конфесійні структури 

світових релігій; вплив релігійних систем на розвиток людства. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Дисципліна покликана допомогти краще орієнтуватися у складній 

суспільній системі духовних цінностей; сформувати своє власне 

світобачення й особисті переконання; бути здатним відстоювати і 

захищати їх в толерантному діалозі з представниками інших 

поглядів.  

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Аналізу релігійних процесів й трансформацій, що відбувалися 

протягом багатьох століть розвитку; усвідомлювати причинно-

наслідкові зв’язки, давати характеристику та оцінку впливу релігії 

та церкви на розвиток спільнот, виявляти вплив християнства на 

культурно-цивілізаційний простір Європи та світу.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Здатність використовувати у фаховій діяльності знання 

гуманітарних та соціальних наук, вміння аналізувати, оцінювати і 

прогнозувати культурні й соціальні події та явища; вміння 

аналізувати проблеми вітчизняної та всесвітньої історії 

Інформаційне забезпечення НМКД, інтернет-ресурси, спеціальна література 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф.залік 

Максимальна кількість здобувачів  60 

Мінімальна кількість здобувачів (для 

мовних та творчих дисциплін) 
 

 

В. о. декана історичного факультету                                                           Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ 


